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ПОКАНА 

ЗА ОБУЧЕНИЕ НА ТЕМА: 

“ИЗПОЛЗВАНЕ НА ИЗКУСТВОТО В СОЦИАЛНАТА И ПСИХОЛОГИЧЕСКА РАБОТА. 

ОСНОВНИ ЗНАНИЯ ЗА АРТ-ТЕРАПИЯТА” 

17-18 ноември, София,  

 

 

 

 

 

Използването на изкуството в социалната и 
психологическата работа е мощен инструмент за 
работа в различни аспекти. Методите, използващи 
изобразяване и метафорично пресъздаване позволяват 
да се работи с чувства, емоции, преживявания, които 
нямат вербален израз или вербален еквивалент. 
Подходите базирани на използване на изкуството 
/рисуване, глина/, позволяват да се разширят 
възможностите за специалистите и клиентите, извън 
познатите и утвърдени методи на социалната и 
психологическа работа. 

Участниците ще придобият основни знания за 
метода арт-терапия, ще могат да разграничават 
различните нива на използване на изкуството в 
социалната и терапевтичната работа. В рамките на 
обучението ще бъдат представени и обсъдени 
различните материали и използването им и какви 
условия са необходими.  

Обучението е с практическа насоченост и дава 
възможност за групова работа, работа по казуси, 
дискусии, практическо участие .   

Целта на обучителния модул е да даде ключови 
професионални компетенции на специалисти, 
работещи с деца и младежи, свързани с умението им да 
познават и прилагат различни методи, използващи 
изкуство. 
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Обучител: 

 

            

 

 

 

 

 

          Цени: 

 Ранна регистрация - до 11 ноември- 155 лв. на участник 

 Късна регистрация – от 11 до 16 ноември- 220 лв. 

 Специална оферта за членове на ФИЦЕ-България - 155 лв. на участник 

* Цената включва: обучителни материали за всеки участник  

** Записване - С попълнена регистрационна форма, изпратена на office@fice-bulgaria.org 

 

Психолог, семеен консултант и арттерапевт. Практикувала е в 

центрове, предоставящи социални услуги и психологически 

консултации за семейства. 

Преподавател в Художествената академия, гр. София. 
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